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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15i) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (32) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três (20�3), no plenário "Ver; 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACACIO TEMÓTEO, JOSE 
FERREIRA, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário JÚLIO RENOVATO, 22 secretário JADIEL 
VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausente o vereador JOSÉ MARQUESON. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 12 secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei N2 021/2023 de 15 de dezembro 
de 2023 do Vereador Washington Souza Santos. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

o SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o presidente Andersen pela confraternização realizada.
Desejou a todos um ano de harmonia e respeito entre todos da câmara, para o bem do povo. Falou sobre o
projeto que protocolou a respeito da construção do calçadão, o qual iria receber o nome do Sr. Antônio
Rodrigues. Parabenizou o secretário de obras Diego e o prefeito Binho. Desejou a todos um Feliz natal e um
próspero ano novo.

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos os colegas que fazem parte da câmara pela dedicação e 
companheirismo. Parabenizou a todos pelo ano produtivo, com muitos projetos e desejou que o próximo ano 
todos continuem com um bom trabalho, para o bem da cidade. Desejou a todos um Feliz natal e um próspero 
ano novo. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus pelo dom da vida, por ter lhe colocado a ser opção do povo 
e pela oportunidade que o povo te deu. Agradeceu a todos os pares da casa, disse que o respeito e a 
democracia devem prevalecer. Destacou seu ano como um ano muito produtivo. Desejou que o próximo ano 
seja ainda mais produtivo e com mais projetos. Desejou um ótimo natal a todos. 

o SR. VEREADOR JADtEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a sua família, todos que o acompanham e lhe deu a oportunidade 
de ajudar o povo e o seu município. Desejou a todos um ano de 2024 próspero, com muita saúde, paz e muito 
produtivo. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao povo são-dominguense pela oportunidade de representa-los, e 
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a todos os vereadores pelo ano produtivo. Agradeceu também a todos que participaram da confraternização. 
Desejou que o ano de 2024 todos voltem unidos independente de bandeira partidária, para o bem do 
município. Parabenizou o prefeito Binho pelo desenvolvimento do município. Desejou um feliz natal e um 
próspero ano novo a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Disse esperar que esteja no próximo ano novamente retornando aos trabalhos 
a favor do povo. Parabenizou o prefeito Binho pelo seu trabalho e popularidade. Agradeceu aos secretários 
do município pela prestatividade. Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos que fazem parte da câmara. Lamentou a perda de um 
jovem em um acidente na BR 235, solidarizou-se aos familiares. Agradeceu também ao povo de São Domingos 
pela oportunidade de representa-los. Desejou a todos muita saúde, paz, um feliz e um próspero ano novo. 
Parabenizou o presidente Anderson pelo seu trabalho. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos que fazem parte da câmara e aos eleitores. Disse que 
vai sempre horar pela oportunidade fazendo um bom trabalho para o povo que o confiou. Parabenizou o 
prefeito Binho pala gestão e também o presidente Anderson pelo seu trabalho à frente da Câmara. Desejou 
um feliz ano novo a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei 020/2023 de 27 de novembro de 2023, 
do executivo municipal, aprovado em redação final por unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 15 de dezembro de 2023. 
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